Università per Stranieri di Siena

シエナ外国人大学 大学進学準備のためのファウンデーションコース



イタリアの大学に進学する前に約1年間通うことができる大学進学準備コースです。



ファウンデーションコースについて

シエナ外国人大学は、「Foundation Year」と呼ばれるイタリアの大学やアカデミー(音楽院・美術学院等)への入学のための約1年間の予備教育プログラムを開講しています。

この大学進学準備コースは、母国にてさまざまな学歴を持つ学生へイタリアでの進学を支援するための 理想的な架け橋となることを目的としています。

対象者

- ・イタリアの大学正規コース(3年間の基礎課程)への入学希望者で入学条件となる最低限の12年間の小・中・高等学校教育を受けていない留学生。
- ・イタリアの大学入学のために、卒業した高等学校 で得た単位が留学希望先の基準に満たない、または 大学の授業についていける語学レベルが足りない留 学生。

学習プログラム

ファウンデーションコースは、言語学、教育学、文献学と文学、歴史と芸術の分野における知識の準備を確実に学生に提供することを目的としています。

また学習者の将来の進路を考慮しながら、特定の分野の内容に基づく科目が追加で計画され、実施される場合もあります。

経済系統

履修科目	単位
イタリア語・イタリア文化コース	32
アカデミックライティングワークショップ	3
経済思想史	6
CILS イタリア語能力検定試験	5
進学後の専門分野に応じた選択科目(例:経済の分野の場合は数学、経済史など)	12
修了試験	2

人文科学系統

履修科目	単位
イタリア語・イタリア文化コース	32
アカデミックライティングワークショップ	3
現代史	6
CILS イタリア語能力検定試験	5
進学後の専門分野に応じた選択科目(イタリア文学、イタリア文法、イタリア語学など)	12
修了試験	2

理学 - 工学系統

履修科目	単位
イタリア語・イタリア文化コース	32
アカデミックライティングワークショップ	3
CILS イタリア語能力検定試験	5
進学後の専門分野に応じた選択科目(数学、物理学、化学など)	18
修了試験	2

音楽系統

履修科目	単位
イタリア語・イタリア文化コース	32
アカデミックライティングワークショップ	3
現代史	6
CILS イタリア語能力検定試験	5
進学後の専門分野に応じた選択科目(基礎音楽科目、楽典、ソルフェージュ、主要楽器など)	12
修了試験	2



取得できる単位について

ファウンデーションコース修了時には、大学正規コースに参加できることを証明するため、ヨーロッパ単位互換制度(European Credit Transfer System)で認定される 60 単位を取得します。但し、この ECTS単位は、進学後の大学正規コース中に取得しなければならない単位として換算されるものではありません。

コースの期間

10 月初旬から翌年 5 月 末まで(試験期間を含めて毎年 10 月 15 日迄に全プログラムの修了予定。

試験期間

前期試験期間: 1月中旬-2月中旬

後期試験期間: 6月-7月

申込み時に必要とされる語学レベル

オプションA

少なくともイタリア語 B1 レベル (欧州評議会設定標準語学習得レベルの基準) に等しい言語レベルの学生が参加できます。コース終了時に B2 レベル以上の習得を目指します。B2 レベルは、外国人がイタリアの国立大学に入学する際に、必要とされるレベルとなります。

オプションB

イタリア語 A2 レベルの学生が参加できます。コース 終了時に B2 のイタリア語習得を目指します。

オプションC

イタリア語の A1 レベルの学生が参加できます。コース終了時に B1 のイタリア語習得を目指します。

プログラムの費用

オプション A: 学生1人あたり4800ユーロオプションB: 学生1人あたり5500ユーロオプションC: 学生1人あたり5800ユーロ

出願方法・スケジュール

出願期間は毎年2月1日から8月31日までです。 出願方法に関しては、シエナ外国人大学学生課 (<u>foundationyear@unistrasi.it</u>) に以下の出願書類を提 出します。

- ・願書(<u>Dichiarazione di Interesse al Foundation</u> Year) HP からダウンロードします
- ・最終学歴(高校または大学)の卒業証書の等価証明書 ((Dichiarazione di Valore)
- ・パスポートのコピー
- ・学費の前金 1000 ユーロの振込の控え(いかなる理由においても一度お納めいただいた学費は返金がご

ざいません)。学費の差額は 10 月 31 日にまでに支払います。万が一、ビザが取得できない場合は申し込み時にお納めいただいた前金 1000 ユーロの返金はございませんが、2 ヶ月間のオンラインイタリア語コース(160 時間)にご参加いただけます。

本学に出願書類を提出し受理されると入学許可書が発行され、各学生はイタリアの大学省の公式サイトUniversitalyにオンライン登録し、最終的に本学への入学許可を得ることとなります。この手続きの後、日本の在外公館(イタリア大使館、領事館)にてビザを申請することができます。このサイトは、イタリアへの留学が許可されるための最初のステップであり、登録は必須となります。本学よりオンラインの登録について詳細の提供があります。

コースへのお申込み時にオリエンテーションテスト を通じて、受講生の言語的および文化的レベルを確 認するテストが行われる場合もあります。

最少開講人数は 10 名、最大人数は定員に達するまで 受け入れが可能です。

コース修了時には、修了・成績証明書が発行されます。証書発行手数料 16 ユーロ(収入印紙代)要。

詳しくは以下のサイトをご参照ください https://www.unistrasi.it/1/652/6951/Foundation Year.htm

> お問い合わせ先 <u>bagna@unistrasi.it</u> <u>foundationyear@unistrasi.it</u>

日本語でお問い合わせの場合は こちらをご利用ください giappone@unistrasi.it